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    Как часто вы встречаетесь с руководством вуза

14 ответов

    Каков уровень стимулирования и привлечения практиков к
образовательному процессу?

14 ответов

Анкеты для работодателей ( PhD
докторантура ОшГУ)  декабрь 2022 
15 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Раз в квартал.
1 раз в полгода
1 раз в год
1 раз в 2 года

7,1%

42,9%

50%

Копировать

· Высокий
· средний
· низкий

42,9%

57,1%

https://docs.google.com/forms/d/1ALZpXn52N1lxaJ5AHrJ6EuRXwx-_igrhA7hlIAfEo9Y/edit#start=publishanalytics
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      Оцените уровень  заинтересованности и доступности
 руководства к вашим предложениям

14 ответов

   Насколько содержание      ООП удовлетворяет Вашим
потребностям?

13 ответов

  Оцените уровень возможности  совмещать преподавание с
практической деятельностью

14 ответов

Копировать

Высокий
средний
низкий

7,1%

21,4%

71,4%

Копировать

· Достаточно
· Недостаточно

100%

Копировать

Высокий
средний
низкий

64,3%

35,7%
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Оцените уровень возможности совмещать преподавание с
научными исследованиями

14 ответов

   Какие навыки  больше всего в докторантах  вы замечаете

13 ответов

 В Какой форме вы сотрудничаете с вузом   (неск ответов)

14 ответов

Копировать

Высокий
средний
низкий

7,1%

57,1%

35,7%

Копировать

теоретические знания,
умение работать в команде,
умение проявлять инициативу
в работе.
психоэмоциональная
устойчивость.

15,4%

38,5%

23,1%

23,1%

Копировать

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

через предоставление
вакансий

проведение клинических
практик для студентов

участие в текущей
аттестации

организацию
волонтерской деятельн…

проведение научно-
практических исследов…

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

9 (64,3 %)9 (64,3 %)9 (64,3 %)
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  Оцените, насколько соответствуют знания  докторантов ,
получаемые в данном вузе, реалиям требований
 современного рынка труда

14 ответов

  Оцените, насколько соответствуют знания  докторантов ,
получаемые в данном вузе, вашим ожиданиям

14 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Удовлетворяют
Неудовлетворяют
Затрудняюсь ответить

14,3%

85,7%

Копировать

Удовлетворяют
Неудовлетворяют
Затрудняюсь ответить

14,3%

85,7%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1ALZpXn52N1lxaJ5AHrJ6EuRXwx-_igrhA7hlIAfEo9Y/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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